
 

 

Дɨɛɚɜяɧɟ 
ɋɁȿɈɇ 6 – ВɌɈɊɂ ɊɍɇȾ – 100 ɬɨɱɤɢ 

 

 
 

Ⱦɨɤɚɬɨ ɫɢ ɜɴɪɜɟɲɟ ɩɨ ɭɥɢɰɚɬɚ, ɂɜɚɧɱɨ ɫɴɡɪя ɩɟɪɦɭɬɚɰɢя ɧɚ ɱɢɫɥɚɬɚ ɨɬ 1 ɞɨ N. ɂ 
ɬɴɣ ɤɚɬɨ ɧɟ ɛɴɪɡɚ ɡɚ ɧɢɤɴɞɟ, ɫɟɝɚ ɬɨɣ ɫɟ ɩɢɬɚ ɞɚɥɢ ɦɨɠɟ ɞɚ ɞɨɛɚɜɢ ɫɥɟɞɜɚɳɨɬɨ ɱɢɫɥɨ 
N+1, ɡɚ ɞɚ ɫɟ ɩɨɥɭɱɢ ɩɟɪɦɭɬɚɰɢя ɫ ɬɨɱɧɨ M ɢɧɜɟɪɫɢɢ. 

ɂɧɜɟɪɫɢя ɜ ɩɟɪɦɭɬɚɰɢя ɟ ɜɫяɤɚ ɞɜɨɣɤɚ i, j, ɡɚ ɤɨяɬɨ ɟ ɢɡɩɴɥɧɟɧɨ i<j ɢ Ai>Aj. 

 

Вхɨɞ 

Ɉɬ ɩɴɪɜɢя ɪɟɞ ɧɚ ɮɚɣɥɚ add.in ɫɟ ɜɴɜɟɠɞɚɬ ɰɟɥɢɬɟ ɱɢɫɥɚ N ɢ M, ɚ ɨɬ ɜɬɨɪɢя 
ɪɟɞ ɫɟ ɜɴɜɟɠɞɚɬ N ɰɟɥɢ ɱɢɫɥɚ Аi – ɩɨɪɟɞɧɨɬɨ ɱɢɫɥɨ ɨɬ ɩɟɪɦɭɬɚɰɢяɬɚ. 

 

Иɡхɨɞ 

В ɢɡɯɨɞɧɢя ɮɚɣɥ add.out ɧɨɜɚɬɚ ɩɟɪɦɭɬɚɰɢя. Аɤɨ ɬɚɤɚɜɚ ɧɟ ɫɴɳɟɫɬɜɭɜɚ, 
ɢɡɜɟɞɟɬɟ “ImpossТblО” ɛɟɡ ɤɚɜɢɱɤɢɬɟ. 
 

Ɉɝɪɚɧɢчɟɧɢя 

1 ≤ N ≤ 1000 
0 ≤ M ≤ 106 
0 ≤ Ai < N 
 

Ɉɝɪɚɧɢчɟɧɢɟ ɡɚ ɜɪɟɦɟ: 0.5 ɫɟк 

Ɉɝɪɚɧɢчɟɧɢɟ ɡɚ ɩɚɦɟɬ: 256 MB 

 

ɉɪɢɦɟɪɟɧ ɬɟɫɬ 

Вход (ask.in) Изход (ask.out) 

4 5 

1 4 2 3 

1 5 4 2 3 
 

3 0 

1 3 2 

Impossible 

 


